

ПОДМОСКОВНАЯ



Основан
в 1898 году

КООПЕРАЦИЯ

Газета издаётся Московским областным союзом потребительской кооперации, членом Международного кооперативного альянса с 1903 года

№2 (97)
февраль 2025

ОТЧЁТНАЯ КАМПАНИЯ В МОСОБЛПОТРЕБСОЮЗЕ



Неотъемлемая часть работы кооперативной системы – ежегодная отчётная кампания. Каждая организация Мособлпотребсоюза проводит собрания пайщиков на кооперативных участках, а затем – Общее собрание уполномоченных.

6 февраля Общее собрание уполномоченных пайщиками провело Волоколамское райпо. На нём с отчётным докладом выступила председатель Совета Татьяна Поликарповна Кузнецова. Своё выступление она начала с темы, которая никого не может оставить равнодушным, – с темы Великой Победы.

– Всего три месяца осталось до святой для каждого из нас даты – 80-летия Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, – сказала Татьяна Поликарповна. – Это главное событие XX века. Наша страна спасла мир от фашизма благодаря тому, что весь советский народ выступил против безжалостного врага. Наши предшественники, кооператоры 40-х го-

дов, отдавали своё здоровье и свои жизни на фронтах Великой Отечественной, не щадили себя, без устали работая в тылу и восстанавливая разрушенную экономику после войны. Мы должны быть достойными памяти Поколения Победителей и продолжать работать ответственно, с полной самоотдачей, ради людей, ради родного края, ради своей страны.

ТАКЖЕ ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ:

СЫН РАСТЁТ
ПАТРИОТОМ

8



ПОМОЩЬ ТЕМ,
КОМУ ТРУДНО

9



ОДИН ДЕНЬ
С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ

4-5



ДОРОГА
В ЛАВРУ

7



УДАЧИ ВАМ,
РЕБЯТА!

10



ИДЁТ ОТЧЁТНАЯ КАМПАНИЯ

Татьяна Поликарповна выступила с докладом об итогах работы за 2024 год.

В отчётный период совершенствовалась материально-техническая база райпо. Произведён текущий ремонт административного здания на автобазе. В кафе «Русь» складское помещение переоборудовано под пекарню. Завершено строительство нестационарного торгового объекта из современных материалов в деревне Кашино, начат ремонт магазина в селе Теряево.

В 2024 году продолжали свою успешную работу три аптечных пункта, популярность которых постоянно растёт благодаря усилиям квалифицированных специалистов под руководством Ольги Александровны Бабуровой, Татьяны Ни-

колаевны Чижиковой и Татьяны Александровны Степановой.

Кафе «Русь» Волоколамского райпо даже в условиях жесткой конкуренции остается популярным благодаря разумным ценам, отличному качеству продукции и высокому уровню обслуживания. За 2024 год здесь на треть выросла доля собственной продукции, её ассортимент сегодня насчитывает более 50 наименований. Большая её часть реализуется через популярный среди жителей и дачников магазин «Булочная», площадь которого в 2024 году была увеличена. Обновлен интерьер, приобретено новое торговое и холодильное оборудование, расширен ассортимент. В итоге объем деятельности вырос в два раза.



Свидетельства Почётных кооператоров Волоколамского райпо вручены Надежде Ивановне Чувашовой, Валентину Степановичу Жабкину, Любови Алексеевне Беложаевой



Руководитель ветеранской организации Римма Николаевна Новожилова



Уполномоченные одобрили итоги работы Волоколамского райпо за 2024 год

Татьяна Поликарповна отметила большую и значимую помощь Мособлпотребсоюза:

– Волоколамское райпо является частью Московской областной системы кооперации. Мособлпотребсоюз постоянно нас поддерживает, информирует, разъясняет трудные вопросы на семинарах и вебинарах. Газета «Подмосковная кооперация» очень внимательно к нашей организации, на её страницах часто появляются публикации о деятельности Волоколамского райпо и о наших дорогах ветеранов.

Рассказала Татьяна Поликарповна и о социальной работе. Пяти многодетным семьям по-прежнему ежемесячно перечислялась материальная помощь. Райпо взяло под опеку девочку-инвалида с редким

генетическим заболеванием. В отчетном году для ребенка были приобретены осушитель воздуха, массажер и продуктовые наборы.

Также осуществлялась поддержка пайщиков, ветеранов и пенсионеров, благотворительная помощь. Удалось сохранить систему скидок для пайщиков райпо, которая действует с 2017 года.

Райпо регулярно отправляет нашим воинам и жителям Донбасса медикаменты, необходимый инвентарь и продукты питания.

– Сейчас, в трудную минуту, люди должны поддерживать друг друга, – сказала Татьяна Поликарповна. – И мы будем делать это, используя все имеющиеся возможности. Это единодушная позиция всего нашего коллектива.

В созданной в 2000 году ветеранской организации Волоколамского райпо, председателем которой на протяжении последних 7 лет является Римма Николаевна Новожилова, на сегодняшний день состоит 50 человек. Ветеранам оказывают материальную помощь, поздравляют с юбилеями, проводят мероприятия, посвященные различным праздникам.

– Благодарность ветеранов для нас – самая ценная награда, – подчеркнула Татьяна Поликарповна.

В работе собрания приняла участие заместитель председателя Правления Мособлпотребсоюза Надежда Анатольевна Воробьева.

– Хочу искренне поблагодарить коллектив Волоколамского райпо за то, что в нынешних постоянно изменяющихся условиях вы продолжаете работать ответственно и эффективно, и не забываете о том, что главное для потребкооперации – это люди! – сказала она.

В завершение собрания Татьяна Поликарповна Кузнецова отметила, что вот уже который год ситуация в мире непростая, и это отражается на экономике страны и, как следствие, на каждодневной работе кооперативных организаций.

– Сегодняшний день предъявляет к нам серьезные требования, – сказала она. – Мы должны мобилизовать все свои силы, опыт и знания, нам не надо сетовать на непростые условия, не надо заниматься поисками виновных в наших неудачах. Если мы сохраним в коллективе добрые, искренние отношения взаимного уважения и поддержки, мы обязательно сможем достичь новых высот, и то, что сегодня кажется невозможным, завтра станет обыденным делом. В сплоченности и единстве – залог нашего движения вперед!

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!



Заслуженному работнику торговли РФ, председателю Совета ПО «Коломенский райпотребсоюз» Константину Михайловичу Казакову исполнилось 75 лет!

Уважаемый Константин Михайлович!

Совет и Правление Мособлпотребсоюза сердечно поздравляют Вас с Юбилеем!

Вот уже 42 года Вы возглавляете Коломенскую потребкооперацию. Ваш высокий профессионализм, целеустремленность, неравнодушие, преданность идеалам потребительской кооперации вызывают бесконечное уважение.

Желаем Вам здоровья, благополучия, исполнения всех планов, успехов во всех Ваших добрых начинаниях и, конечно же, мирного неба над головой.

Пусть дело, которому Вы отдаёте свой опыт и знания, приносит Вам радость, пусть все новости в Вашей жизни будут только хорошими, а общение с близкими людьми будет наполнено теплотой, вниманием и искренностью!

Совет и Правление
Московского областного союза потребительской кооперации



В рамках отчетной кампании организаций потребительской кооперации Подмоскovieя общему собранию уполномоченных предшествуют участковые собрания. На одном из участковых собраний Домодедовского райпо 5 февраля побывал корреспондент нашей газеты. С докладом об итогах работы за 2024 год перед пайщиками участка №1 выступил председатель Правления Домодедовского райпо Владимир Алексеевич Терехов.

ПО ПУТИ РАЗВИТИЯ



Фёдор Николаевич Пимениди рассказал о социальной работе райпо

– Основная деятельность Домодедовского райпо в 2024 году была направлена на укрепление материально-технической базы, обеспечение жителей товарами и услугами, совершенствование работы с пайщиками и различные аспекты нашей социальной миссии, – сказал В. Терехов.

Он отметил, что в структуре товарооборота продовольственные товары занимают 63,9%, промышленные – 36,1%.

– Не секрет, что сегодня в связи с увеличившейся конкуренцией со стороны маркетплейсов магазины стационарной торговли испытывают сложности. Но, несмотря на эти негативные тенденции, магазин «Всё для дома», расположенный на участке №1, продолжает успешно работать. Сотрудники магазина внимательно относятся ко всем, кто пришел за покупками, профессионально консультируют каждого, постоянно следят за тем, чтобы ассортимент был максимально актуален и востребован, а также помогают руководству формировать гибкую ценовую политику.

Председатель Совета Домодедовского райпо Фёдор Николаевич Пимениди в своем выступлении уделил большое внимание социальной работе райпо:

– На цели социальной поддержки тех, кому в наше время особенно трудно, Домодедовское райпо ежегодно выделяет значительные суммы, – сказал он. – Не стал исключением и 2024 год. В течение отчетного периода мы

оказывали помощь малообеспеченным и многодетным семьям, храмам и монастырям, военнослужащим в зоне СВО, жителям Курской области. Кроме того, отправили помощь пострадавшим от наводнения в Оренбургской области. По-прежнему предоставлялись и будут предоставляться скидки в магазинах и аптеках Домодедовского райпо нашим пайщикам и ветеранам.

Кстати, в этом году пайщики райпо получают новые и современные паевые книжки, именные, с фотографией.

После завершения доклада пайщики приняли участие в его обсуждении, высказали свои пожелания. Их мнение было единодушным: руководство Домодедовского райпо ведёт организацию в правильном направлении, по пути развития и совершенствования.

Среди участников собрания была Елена Бугрий, мама пятерых детей.



Она тепло поблагодарила весь коллектив Домодедовского райпо и лично Фёдора Николаевича Пимениди за внимание и заботу о многодетных семьях.

Председатель Правления кооператива «Студенческий» Дмитрий Корижин рассказал о совместных проектах Домодедовского райпо и студентов техникумов Мособлпотребсоюза. Он выразил надежду, что в наступившем году сотрудничество будет не просто продолжено, а выйдет на новый уровень.

Советник председателя Совета Мособлпотребсоюза Артур Леонович Абрамян, принявший участие в работе собрания, выразил благодарность коллективу организации и пайщикам.



Он особо отметил передовые инициативы в социальной сфере, которыми уже много лет известно Домодедовское райпо. Эти инициативы всегда приветствуются Мособлпотребсоюзом, и их часто берут на вооружение организации потребительской кооперации в других городских округах.

Отчетная кампания продолжается. Об Общем собрании уполномоченных пайщиками Домодедовского райпо и других организаций потребительской кооперации Подмоскovieя мы расскажем в ближайших номерах газеты.



АКТУАЛЬНЫЙ СЕМИНАР

Состоялся организованный Мособлпотребсоюзом семинар «Новое в налоговом и бухгалтерском учете в 2025 году».

Семинар провела Ольга Анатольевна Шаркаева – кандидат экономических наук, аттестованный консультант по налогам и сборам, аттестованный профессиональный бухгалтер.

В последние годы государство прикладывает значительные усилия для того, чтобы усовершенствовать налоговое законодательство, так как оно служит одной из основ стабильной социально-экономической ситуации.

Ольга Анатольевна рассказала о самых существенных изменениях в налоговом законодательстве, нюансы которых должны знать специалисты организаций потребительской кооперации. Прежде всего, речь идет о совершенствовании прогрессивной шкалы НДФЛ, увеличении вычетов на детей и изменении налога на прибыль.

Также в 2025 году выросли лимиты по упрощенной системе налогообложения. Повышенные ставки отменены, остались только базовые – 6% и 15%, а «упрощенцев» с доходом более 60 млн рублей в год обяжут платить НДС.

Ольга Анатольевна рассказала о том, какие приказы министерство внутренних дел РФ скорректировало в связи с изменениями в миграционном законодательстве. Довела она до сведения слушателей и ряд, казалось бы, не таких значимых, но на самом деле важных изменений – например, с 2025 года негативный отзыв в Книге жалоб больше не может быть основанием для увольнения сотрудника.

По ходу семинара и в его завершение ведущая компетентно и исчерпывающе ответила на ряд вопросов присутствующих специалистов.



ОДИН ДЕНЬ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ

Настоящий, профессиональный руководитель – это человек, который может построить работу организации так, чтобы она могла решить любые стоящие перед ней задачи. А самое главное, он способен создать такую атмосферу, благодаря которой коллектив становится семьёй единомышленников. Константин Петрович Коршунов, который возглавляет Воскресенское райпо уже 10 лет, – именно такой руководитель. Сегодня в рамках рубрики «Один день с председателем» мы узнаем, как проходят трудовые будни председателя Совета одной из старейших организаций потребительской кооперации Подмосковья.

Официально рабочий день в Воскресенском райпо начинается в 8 утра. Константин Петрович предпочитает все встречи и совещания проводить в первой половине рабочего дня.

9:00 Вот и в день встречи с нашим корреспондентом Константин Петрович собрал руководителей и начальников отделов и подразделений. На производственном совещании обсуждались вопросы деятельности райпо в текущем году, как насущные, так и перспективные, и сроки их выполнения. По итогам сове-

щания каждый сотрудник чётко понимает свою роль и сектор ответственности в достижении общей цели.

Закончил совещание Константин Петрович словами своего отца, Петра Ивановича Коршунова: «Наша главная цель – это развитие райпо. Иначе у нас нет будущего».

Петр Иванович – настоящая легенда подмосковной кооперации. Она была для него смыслом жизни, он отдавал ей все свои силы, и своего сына воспитал продолжателем лучших традиций потребкооперации. В прошлом году в райпо пришла работать внучка

Петра Ивановича, дочь Константина Петровича – Мария. Она закончила Высшую школу экономики и Финансовую академию при Правительстве Российской Федерации, получила опыт работы в Москве. Сегодня Мария Константиновна – коммерческий директор райпо, она занимается различными вопросами – от строительства и арендных отношений до торговли и общественного питания. Династия продолжается! И это не единственная династия в Воскресенском райпо.

10:00 Константин Петрович руководит Федерацией самбо города Воскресенск, и сегодня у него встреча с Почётным президентом Федерации Анатолием Дмитриевичем Махиным. Необходимо утвердить планы спортивных мероприятий на этот год и обсудить подготовку ко Всероссийскому чемпионату по самбо среди мастеров-ветеранов, который состоится в мае этого года в городе Орёл. Константин Петрович и Анатолий Дмитриевич выступят на этом мероприятии как участники, а наша газета обязательно расскажет об итогах этих состязаний.



В фойе райпо



Утреннее совещание в кабинете руководителя



Обсуждение организации сезонных ярмарок на площади перед Торговым комплексом на улице Советской



С Почётным президентом Федерации самбо г. Воскресенск Анатолием Дмитриевичем Махиным



Три поколения кооператоров: Константин Петрович с дочерью Марией около мемориальной доски в честь Петра Ивановича Коршунова

11:00 Константин Петрович проводит осмотр помещений, расположенных в торговом комплексе на улице Советской. Скоро их займут представители малого бизнеса, с которыми сотрудничает райпо. В вопросах такого сотрудничества Константин Петрович всегда руководствуется одним главным принципом – интересами жителей.

Обсуждаются вопросы содержания прилегающей территории, на которой проводятся сезонные ярмарки, пользующиеся большой популярностью. На таких ярмарках можно приобрести свежие овощи, фрукты, ягоды, кондитерские изделия, домашний хлеб, фермерскую

молочную и мясную, рыбную и другую продукцию.

12:30 Подходит время обеда. Константин Петрович приглашает нашего корреспондента в ресторан «Охотник». Уже 25 лет это место – одно из любимых у жителей Воскресенска, которые хотят организовать банкет, провести встречу в компании друзей, отметить юбилей или какое-нибудь другое значимое событие.

В одном здании с рестораном располагается и столовая, не менее популярная среди воскресенцев. В планах на текущий год – переезд столовой в новое просторное помещение на улице Советской, рядом с



К пожилым покупателям в райпо – особенное отношение

СОВЕТА ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙПО



В магазине №36 в посёлке Хорлово, с продавцом Марией Морозовой

магазином «Садовод». А на освобожденной площади будет оборудован новый современный банкетный зал ресторана.

13:30

После очень вкусного обеда (недаром предприятия общественного питания

Воскресенского райпо – лучшие в городе!) отправляемся по торговым объектам.

Первый в списке – магазин №36 в поселке Хорлово, работающий с ноября 2023 года. По соседству располагается супермаркет «Пятерочка». Кажется бы, это очень серьёзный конкурент, но ассортимент магазина райпо продуман до мелочей, поэтому кооператоры конкуренции не боятся. Особенно большой популярностью среди покупателей пользуются кондитерские и хлебобулочные изделия, а также продукция мясокомбината «Напалков», которую райпо реализует совместно с кооперативом «Студенческий».

Кооператив «Студенческий» работает на базе образовательных учреждений Мособлпотребсоюза – техникума экономики и права МСПК и МКТ имени Г.Н. Альшуля. Летом студенты техникумов проводили дегустации в магазинах Воскресенского райпо, в том числе в магазине в посёлке Хорлово; покупатели могли попробовать разные вкусы мясных изделий производства комбината

«Напалков» и проголосовать за наиболее понравившиеся. Самые популярные виды мясных деликатесов дополнили ассортимент магазина, и теперь местные жители с удовольствием приобретают продукцию этого мясокомбината.

Константин Петрович общается с продавцом, интересуется, как идёт торговля. А у покупателей спрашивает, всем ли они довольны. В ответ – искренние улыбки: «Нам всё нравится! Спасибо! Отличный магазин!»

14:30

Следующий торговый объект в сегодняшнем плане посещения – магазин в селе Усадище. Он уже пять лет работает под брендом «Фасоль» по совместному проекту Воскресенского райпо и «МЕТРО Кэш энд Керри».

В магазине многолюдно. Постоянные покупатели, увидев Константина Петровича, подходят к нему и говорят, как им нравится магазин, а сотрудников просят премировать за отличную работу.

Среди покупателей – многодетная мама Елена Танцура. Она воспитывает 7 детей, и Воскресенское райпо оказывает её семье постоянную поддержку. Елена говорит, что формат поддержки очень удобный:

– Я прихожу в магазин, выбираю необходимые для моих детей продукты, а расходы на себя берёт Воскресенское рай-

по. Хочу выразить искреннюю благодарность от всей нашей семьи Константину Петровичу и коллективу райпо. Вы отзывчивые люди с добрыми сердцами, спасибо вам огромное и храни вас Бог!

15:30

Возвращаемся в райпо. У Константина Петровича – совещание с председателем Правления Натальей Николаевной Басовой и председателем профсоюзного комитета Еленой Михайловной Шестопаловой. Главный вопрос – меры дополнительной поддержки пайщиков-ветеранов в преддверии 80-летия Победы. До мая ещё несколько месяцев, но о таких важных вопросах в Воскресенском райпо всегда думают заранее.

17:00

Рабочий день заканчивается. Как любит говорить Константин Петрович, «На работу еду с удовольствием, и домой возвращаюсь тоже с удовольствием». Вечером за семейным столом соберется вся дружная семья: Константин Петрович, его жена Светлана, сын Пётр и дочь Мария с мужем.

А мы тепло прощаемся с Константином Петровичем и благодарим за проведенный вместе день, насыщенный событиями, встречами, общением с разными людьми.

Константин Петрович – это современно мыслящий руководитель, для которого на первом месте – люди. Он умеет поставить перед коллективом конкретные цели и вдохновить на их достижение.

Для Константина Петровича каждый сотрудник – личность, которую нужно уважать и ценить. От каждого он требует инициативы, профессионализма, самоотдачи на благо общего дела, и в то же время к каждому относится с искренним вниманием и заботой. Это и есть лучшие качества настоящего, грамотного и неравнодушного руководителя!



К.П. Коршунов с многодетной мамой Еленой Танцурой и постоянным покупателем Лидией Ивановной Шпаковой



Магазин райпо, открытый в рамках совместного проекта



С продавцами магазина



В ресторане «Охотник». Общественное питание – всегда в центре внимания



Обсуждение празднования Дня Победы с председателем Правления и председателем профсоюзного комитета

«МНЕ ВСЕГДА ВСТРЕЧАЛИСЬ ТОЛЬКО ХОРОШИЕ ЛЮДИ»

15 января София Агзамовна Дюковская, Почетный кооператор ПК «Пушкинское райпо», Заслуженный работник потребительской кооперации Московской области, ветеран труда, отметила свой юбилей.



София Агзамовна Дюковская

София Агзамовна Дюковская родилась в многодетной рабочей семье, в Татарстане, в городе Чистополе.

До окончания школы она ничего не знала о потребительской кооперации и мечтала стать врачом или учителем. Но, видимо, самой судьбой ей было предначертано связать всю свою жизнь с потребительской кооперацией.

Закончив школу, София Агзамовна приехала к сестре в Иваново, чтобы учиться на врача, но на экзаменах не набрала нужное количество баллов. Год отработала в детском саду на кухне, а потом в местной газете увидела объявление о том, что в Ивановском кооперативном училище впервые организованы годичные курсы обучения ревизоров. София Агзамовна поступила на эти курсы и окончила их с отличием.

– Преподаватели в училище были очень сильные, – вспоминает она. – Поэтому глубокие и прочные знания, полученные там, очень пригодились, когда я те же предметы впоследствии изучала в Московском кооперативном институте.

Свой трудовой путь после училища София Агзамовна начала инвентаризатором в Михалевском сельпо Ивановского райпотребсоюза. Через год произошла реорганизация, и сельпо ликвидировали. София Агзамовна вернулась в кооперативное училище, где год отработала лаборанткой.

Умную, энергичную, ответственную девушку заметили, и в 1971 году Ивановский облпотребсоюз направил её учиться в Московский кооперативный институт.

К моменту его окончания в 1975 году София Агзамовна была замужем и у неё родилась дочка. В связи с этим её направили работать по месту жительства, в Пушкинский райпотребсоюз. Здесь она и трудилась на разных должностях до 2015 года. Была экономистом по ценам, главным экономистом, директором общепита, заместителем председателя Правления райпо по общепиту и заготовкам.

В общественной жизни тоже активно участвовала, была избрана освобожденным секретарем парторганизации с 1985 по 1990 год. А после выхода на заслуженный отдых была председателем ревизионной комиссии.



София Агзамовна требовательна к себе и окружающим, ответственна, исполнительна, дисциплинирована. Благодаря этому она всегда умела организовать коллектив, вдохновить его и на труд, и на совместный отдых. Без её активного участия не проходило ни одно культурно-массовое мероприятие!

Кроме основной работы, София Агзамовна с коллективом участвовала в сенокосе для подшефного совхоза, занималась сбором лекарственных трав, переработкой овощей и засолкой капусты для заготовок.

– Мне повезло, – говорит она. – По жизни мне встречались только хорошие люди, неравнодушные наставники, профессиональные руководители.



Эти удивительные картины София Агзамовна сделала... из теста! Она творческий человек и, кроме создания таких картин, занимается лоскутным шитьем, вяжет, пишет стихи

София Агзамовна с благодарностью вспоминает Р.С. Фомичеву, А.П. Медведеву, Я.С. Шапиро, Г.А. Аكوпова, Н.Ю. Слесареву и многих других. «Лучшие люди нации работают в потребительской кооперации!» – любит повторять она.

В 65 лет София Агзамовна ушла на заслуженный отдых, но связи с райпо не теряет до сих пор. Является уполномоченной пайщиками и членом ревизионной комиссии. Поддерживает связь с вышедшими на пенсию ветеранами потребительской кооперации, которых в райпо никогда не забывают и ежемесячно оказывают материальную помощь, поздравляют с Днем рождения, Днем пожилого человека, Днем потребительской кооперации и другими праздниками. А дочь Софии Агзамовны после педагогического института закончила ещё и кооперативный техникум. Сейчас она работает бухгалтером в ПК «Пушкинское райпо».

За многолетний добросовестный труд и вклад в развитие потребительской кооперации София Агзамовна неоднократно награждалась Почетными грамотами, Почетными знаками, Благодарностями губернатора Московской области, Центросоюза, Мособлпотребсоюза. Она является Заслуженным работником потребительской кооперации Московской области и ветераном труда.

Коллектив ПК «Пушкинское райпо» от всей души поздравляет Софию Агзамовну с юбилеем!

Уважаемая
София Агзамовна!

Мы желаем Вам здоровья, благополучия и душевного спокойствия! Оставайтесь такой же жизнерадостной, активной оптимисткой!

Пусть обязательно сбудется всё, что вы себе пожелаете в Ваш замечательный юбилей!

Мы Вас очень ценим, уважаем и любим!



РАЗГОВОР НА РАВНЫХ

В ТЭИП Мособлпотребсоюза в рамках проекта «Разговор на равных» состоялась встреча студентов с депутатами Александром Шлапаком, Миграном Тумановым (Совет депутатов г.о. Люберцы) и Виктором Худяковым (Совет депутатов г.о. Дзержинский). Были обсуждены актуальные вопросы, в том числе меры поддержки студентов. По итогам общения руководитель фракции партии «Единая Россия» в Совете депутатов г.о. Люберцы Александр Шлапак отметил:

– Видно, что студенты техникума – целеустремленные, неравнодушные, с активной гражданской позицией. Именно таким должно быть новое поколение, которое будет определять судьбу России в будущем!



ДОРОГА В ЛАВРУ

Многие жители Подмосковья стараются провести выходные интересно и с пользой. Один из необычных вариантов – туристический маршрут «Дорога в Лавру». С XV века этим маршрутом из Москвы в Сергиев Посад ходили паломники, а сейчас по нему может пройти любой желающий. Это замечательная возможность прикоснуться к истории России и насладиться пейзажами русской природы. А по пути вам просто необходимо будет зайти в кафетерий «Кофе с пирогами» Сергиево-Посадского райпо!



Маршрут «Дорога в Лавру» начинается на Красной площади

Стартует маршрут у стен Московского Кремля и заканчивается в Сергиевом Посаде, в Свято-Троицкой Сергиевой Лавре. В Москве, в часовне Иверской иконы Божией Матери при входе на

Красную площадь, можно получить подорожную грамоту. В этой грамоте в каждой из 18 точек маршрута вам будут ставить печати, подтверждающие завершение очередного отрезка пройденного пути.

Одну из 18 печатей путешественникам ставят в кафетерии «Кофе с пирогами» Сергиево-Посадского райпо. Кафетерий расположен напротив входа в знаменитую усадьбу Абрамцево. Приветливые продавцы не только поставят печать в подорожную грамоту каждому путешественнику, но и сделают скидку на продукцию кафетерия. А когда долгий поход завершится, вы сможете получить другую, особую Памятную грамоту в Паломническом центре Троице-Сергиевой Лавры.

Маршрутом «Дорога в Лавру» прошли уже тысячи людей. На сайте проекта dorogavposad.ru можно найти всю необходимую информацию и прочитать советы путешественникам. Необязательно проходить весь путь за один раз. Можно пройти часть маршрута и вернуться домой на электричке, а через несколько дней продолжить путешествие.

Проводите выходные необычно и интересно, открывайте для себя Подмосковье!



Свято-Троицкая Сергиева Лавра – конечный пункт маршрута



Можно пойти по тропе одному или с семьёй, а можно присоединиться к большой туристической группе



Кафетерий Сергиево-Посадского райпо – одна из 18 точек маршрута «Дорога в Лавру». Здесь можно поставить печать и подкрепиться вкусным кофе с пирогами



МОЛОДЁЖЬ ЖИВЁТ ЯРКО!



Министерством образования Московской области совместно с Центром занятости населения МО и Министерством социального развития МО в Люберцах были проведены ярмарка вакансий и ярмарка вузов, колледжей и техникумов. Преподаватели и студенты Техникума экономики и права Мособлпо-

требсоюза приняли участие в этих важных и значимых мероприятиях. Студенты представили свое учебное заведение, рассказали будущим абитуриентам о самых востребованных специальностях, о своей учебе и о разнообразной, интересной, творческой студенческой жизни.

Студенты техникума получили возможность пообщаться с представителями компаний-работодателей, участвовавших в ярмарке вакансий. Ребята задали интересующие их вопросы об условиях работы, посетили семинары и тренинги.

Студенты первого курса ТЭИП МСПК приняли участие в квиз-игре, организованной ко Дню студента Управлением по работе с молодежью г.о. Люберцы. Ребята из команды ТЭИП «Молодёжка» померились смекалкой и эрудицией со студентами люберецких



вузов и техникумов, а также командами «Волонтеры Подмосковья», «МГЕР», «Лидерцы» из г.о. Дзержинский, сборной выпускников школ и даже командой депутатов. Жюри отметило эрудицию «Молодёжки», скорость реакции и знание современной музыки.

НЕРАВНОДУШИЕ

Эта зима выдалась мрачной. Много пасмурных дней, температура очень часто – около нуля. Иногда кругом грязь и слякоть, а иногда – гололедица... Всё это не способствует хорошему настроению.

Но давайте представим, каково тем, кто сейчас не дома, не идёт на работу, не выбирает продукты на ужин в магазине, а... находится в окопе. Даже если нет артиллерийского обстрела и над головой не кружат дроны, даже если через пять минут не надо идти в атаку, всё равно, даже просто находясь на линии боевого соприкосновения невероятно тяжело психологически. Что согревает наших бойцов? Что даёт им надежду? Что поддерживает их в трудную минуту?

Наверное, у каждого солдата и офицера есть свои ответы на эти вопросы. Но очень многих поддерживает осознание того, что вся страна переживает о них и стремится помочь. Поэтому так ценна для военнослужащих помощь волонтеров!

Пайщики Мытищинского райпо из деревни Чиверево стали волонтерами и делают окопные свечи. Райпо помогло им – приобрело 100 килограммов парафина для изготовления свечей. Среди волонтеров нет сомневающихся-



Людмила Сергеевна Дидок, волонтер, жительница деревни Чиверево, и главный бухгалтер Мытищинского райпо И. Козогорова



Производство окопных свечей из парафина, приобретенного для волонтеров Мытищинским райпо

ся в том, что их вклад в общее дело важен и необходим. Да, у каждого из них тоже есть дом и ежедневные заботы о детях, внуках или родителях. Каждому нужно думать о том, чтобы всё было в порядке в своей квартире и на даче. Волонтеры тоже болеют, и у них тоже не всегда бывает хорошее настроение...

Но главное, чем они отличаются от других, – это их горячие сердца, а в них – та самая, с большой буквы и в самом широком смысле слова – Лю-

бовь. Хочется от всей души пожелать волонтерам: пусть эта любовь к людям никогда не покидает вас, даёт вам неиссякаемые силы, бережёт от всех проблем и невзгод, вдохновляет и ведёт за собой!

Простая помощь, которую вы оказываете тем, кому сегодня очень тяжело, ценнее тысяч красивых слов и грандиозных проектов. Низкий вам поклон за неравнодушие!

Совет, Правление и коллектив Мытищинского райпо



Егор – настоящий мужчина, взрослый и самостоятельный

Одна из лучших работников Мытищинского райпо – Заслуженный работник потребительской кооперации Марина Викторовна Сошникова, заведующая магазином №10 в деревне Сорокино. Марина Викторовна безупречно руководит этим торговым предприятием и делает всё для того, чтобы магазин обеспечивал жителей всеми необходимыми товарами.

Марина Викторовна воспитала чудесную дочь Юлию. Юлия Борисовна Белькова работает продавцом-кассиром того же магазина. Сегодня на страницах нашей газеты она рассказывает о своей семье.

СТАРШИЙ СЫН – ПРИМЕР ДЛЯ МЛАДШИХ



Юлия Белькова – счастливая мама четырёх замечательных детей



– В нашей семье четверо детей: дочери 15 лет, Егору 11 лет, Максиму 5 лет и самому младшенькому Ивану 5 месяцев. Семья у нас дружная, старшие помогают младшим и заботятся о них.

Мы стараемся привить детям любовь к Родине и стремление быть полезными своей стране. Поэтому мы очень рады, что Егор выразил желание поступить в

Борисоглебский кадетский корпус имени генерал-майора авиации А.И. Морозова и сейчас с удовольствием там учится. Юных кадетов воспитывают патриотами России и прививают навыки, которые пригодятся им в самостоятельной взрослой жизни.

Егор в кадетском корпусе занимается игрой в хоккей, ему очень нравится этот вид спорта. Также он

участвует в различных творческих состязаниях и недавно, например, занял первое место в конкурсе декоративно-прикладного творчества «Новогоднее чудо».

Мы верим в то, что когда подрастут наши младшие сыновья, они пойдут по стопам своего старшего брата и тоже будут стремиться стать достойными гражданами нашей страны!

ПОМОЩЬ ТЕМ, КОМУ ТРУДНО



Вячеслав Губин с коллегами по депутатскому корпусу привезли помощь семье участника СВО



Помощь многодетным семьям осуществляется ежемесячно. На фото – Вячеслав Губин и семья Анохиных

Председатель Совета ПК «Райпотребсоюз «Возрождение», депутат Совета депутатов городского округа Люберцы Вячеслав Вячеславович Губин совместно с коллегами по депутатскому корпусу навесил семьи участников СВО из поселка Красково и вручил им продуктовые наборы.



Помощь направляется в Центр поддержки участников СВО и их семей

Также депутаты передали в Центр поддержки участников СВО и их семей при Государственном фонде «Защитники Отечества» партию гуманитарной помощи для отправки нашим бойцам.

Кроме того, Вячеслав Вячеславович привёз продуктовые наборы пяти многодетным семьям, над которыми шефствует ПК «Райпотребсоюз «Возрождение». В наше непростое время помощь для таких семей вдвойне необходима. «Особенно важно, что эта помощь не единовременная, а постоянная, ежемесячная», – отмечают многодетные мамы.

Пайщицы Королёвского ГОРПО Нина Михайловна Никитина и Валентина Алексеевна Силкина – юбиляры!

С 90-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ!

Нина Михайловна Никитина родилась в районном центре Козловка Чувашской республики в 1934 году. В то время страна активно развивалась, полностью менялся уклад жизни людей. Всем было непросто, но людей вдохновляла надежда на будущее, они верили, что год от года жизнь будет становиться легче. Никто не предполагал, что вскоре нашей Родине предстоит страшное испытание – долгая кровопролитная война с беспощадной фашистской ордой.



Детские воспоминания Нины Михайловны окрашены в трагические тона. Слишком много в них горя и слёз... Но маленькая девочка вместе со всей страной пережила все испытания, сохранив в сердце доброту и любовь к людям.

В 1957 году Нина Михайловна поступила в Ленинградский текстильный институт, а после его окончания была направлена в Зарайск, на фабрику «Красный Восток». Она всегда проявляла большую общественную активность, поэтому стала вторым секретарем Зарайского горкома. В 1961 году переехала в Королёв, поступила на Фабрику имени 1 Мая, где и работала до 1990 года. Прошла трудовой путь от мастера до начальника ремонтного отдела, была председателем фабричного комитета. Всегда была образцом профессионального и ответственного работника.



Валентина Алексеевна Силкина родилась в поселке Нудоль Московской области. Во время войны оказалась в Куровском, где и закончила школу.

Валентина Алексеевна с юных лет мечтала о профессии

педагога. И у неё для этого были все данные: ум, терпение, доброта, умение общаться, неравнодушие. Закончив школу, она поступила в Орехово-Зуевский педагогический техникум.

Переехав после его окончания в город Королёв, она устроилась на работу воспитателем в детский сад. Валентине Алексеевне очень нравилась эта работа, но она хотела попробовать себя и в качестве учителя школы. Поэтому она закончила педагогический институт, получив профессию учителя русского языка и литературы. Однако затем всё же вернулась к работе с дошкольниками.

Последующие 54 года она безупречно, творчески, с любовью к детям трудилась в детском саду №10 Костинского района города Королёв. Такой стаж в столь нужной и почётной профессии достоин бесконечного уважения!

Председатель Правления Королёвского ГОРПО Эдуард Михайлович Будейко от имени всего коллектива ГОРПО и лично председателя Совета Александра Петровича Маслова поздравил Нину Михайловну и Валентину Алексеевну. Он пожелал этим прекрасным женщинам здоровья, благополучия, душевного спокойствия, добра и мира!

ПОДАРКИ ДЕТЯМ

Закончились главные зимние праздники – Новый год и Рождество. Их любят все, но, конечно же, больше всего праздникам радуются дети.

Мытищинское райпо приготовило подарки для детей участников специальной военной операции и воспитанников воскресной школы при Покровском храме в поселке Черкизово Пушкинского городского округа. Нет ничего прекраснее, чем счастливые детские улыбки и искренняя радость ребят!

Воскресная школа при Покровском храме поселка Черкизово открылась ещё в начале 90-х годов прошлого века. Сегодня она совершенствует свою деятельность стараниями настоятеля, отца Михаила.

Детям предлагается множество занятий, способствующих духовному росту и развитию: пение в православном хоре, участие в социальной помощи, подготовка праздничных поздравительных открыток для прихожан и жителей поселка, уроки живописи, паломнические поездки и экскурсии, выступление с концертами на духовно-нравственные темы.

Отец Михаил поблагодарил коллектив Мытищинского райпо за неравнодушное отношение к деятельности воскресной школы.



УДАЧИ И УСПЕХОВ ВАМ, РЕБЯТА!

В сентябре 2024 года в Техникуме экономики и права Мособлпотребсоюза начал работу Медиациентр.

На протяжении нескольких месяцев, вплоть до Нового года, для тех ребят, которых интересует, как писать хорошие тексты для СМИ и вести аккаунты в социальных сетях, проводились лекционные и практические занятия.

За прошедшие месяцы студенты прослушали курс лекций об основах журналистики и истории фотоискусства, освоили практику ведения социальных сетей и познакомились с различными аспектами работы в современных медиа.

Лучшие статьи и заметки ребят публикуются в газете «Подмосковная кооперация». В социальных сетях техникума студенты Медиациентра ведут постоянные рубрики «Пять вопросов к...» и «Интересный факт». Чтобы познакомиться студентов Медиациентра с работой



Студенты Медиациентра получили свидетельства о прохождении обучения

телевидения, для них была проведена экскурсия на Люберецкое ТВ.

В конце декабря студенты Медиациентра написали итоговый зачет, по результатам которого лучшие из них получили свидетельства об окончании Медиациентра. Это **Наталья Дунаева, Ангелина Каукчян, Вероника Короткова, Анастасия Романенко, Анастасия Сергеева, Алина Слепова, Анастасия Сорокова, Андрей Лучков, Алексей Панов и Эльдар Хисматуллин**. Поздравляем от всей души!

Благодаря полученным в Медиациентре знаниям студенты теперь могут самостоятельно готовить качественный контент для соцсетей техникума и писать статьи о студенческой жизни для газеты «Подмосковная кооперация».

Медиациентр продолжает свою работу, и ребята при помощи преподавателей определяют стратегию его дальнейшего развития. Мы от всей души желаем студентам Медиациентра удачи, интересных идей и творческих успехов!

22 января состоялось ежегодное собрание пайщиков кооператива «Студенческий». Председатель Правления **Дмитрий Борисович Корижин** выступил с отчетом о деятельности кооператива за 2024 год и обозначил планы дальнейшего развития.

ИТОГИ И ПЛАНЫ

Одним из главных событий года стало открытие лаборатории коммерции, которая дала мощный импульс развитию кооператива и позволила активнее продвигать бренд Мособлпотребсоюза на территории Подмосковья.

На базе МКТ имени Г.Н. Альтшуля начали работу новые интересные проекты: цирковая студия, курсы рукоделия и лепки, секции айкидо и самообороны. Эти занятия востребованы не только среди студентов, но и среди жителей близлежащих микрорайонов, что подтверждает социальную роль кооператива.

В планах на 2025 год – открытие цеха по производству полуфабрикатов и запуск ещё одного пункта выдачи заказов «Яндекс. Маркет». Также планируется расширить сотрудничество с производственными предприятиями и активно продвигать продукцию бренда МСПК на рынке, укрепляя таким образом узнаваемость и авторитет потребительской кооперации Подмосковья.

Участники собрания единогласно одобрили деятельность кооператива. Были внесены изменения в состав не-

которых органов управления кооперативом, в результате чего подавляющее большинство членов Совета и комиссий кооператива теперь составляют студенты техникумов.

Собрание завершилось обсуждением предложений от пайщиков и утверждением плана дальнейшей работы.



Руководство кооператива выразило уверенность в том, что запланированные инициативы откроют новые возможности для развития молодёжного кооперативного движения не только в образовательных учреждениях, но и в Подмосковье в целом.

Алексей Панов, студент Медиациентра ТЭИП МСПК

УЧИМСЯ И ТРУДИМСЯ

В Московском кооперативном техникуме имени Г.Н. Альтшуля уже полгода работает обновлённое, современное студенческое кафе. За это время оно стало популярным не только среди студентов этого образовательного учреждения, но и среди жителей ближайших районов города Мытищи. Здесь можно по очень привлекательным ценам приобрести свежую выпечку, вкусные салаты и вторые блюда.



«Работая в кафе, мы заранее адаптируемся к будущей взрослой жизни», – говорят студенты



С работой кафе и всего кооператива «Студенческий» ознакомила глава г.о. Мытищи Ю.О. Купецкая



Интерьер кафе приятный и современный

Студенческое кафе – современное пространство, где приятно провести время. Ключевая составляющая интерьера – множество фотографий, рассказывающих о прошлом, настоящем и будущем потребительской кооперации. Работают в кафе ребята, которые являются членами кооператива «Студенческий». Вступить в кооператив может любой желающий, и сегодня в нём уже около 200 пайщиков!

Очень важно, что в техникумах Мособлпотребсоюза юноши и девушки не только обучаются выбранной специальности, но и имеют возможность реализовать свои способности – как творческие, так и деловые.

Например, в ПК «Студенческий» успешно реализуется проект «Лаборатория торгового дела», где студенты могут не только пройти практику на различных предприятиях, но и трудоустроиться по своей специальности.

ПК «Студенческий» открыт для конструктивных предложений о сотрудничестве, целью которых является реализация способностей студентов и повышение их практических навыков.

За подробной информацией можно обратиться к **Дмитрию Корижину, председателю Правления ПК «Студенческий»**, тел.: 8 (926) 920-14-27.





ДЕНЬ СТУДЕНТА

День студента или, как его часто называют, Татьянин день – это праздник юношей и девушек, которым хорошо знакома жажда знаний, творческих поисков и удивительных открытий. В Техникуме экономики и права МСПК принято отмечать этот праздник интересно и разнообразно.

Стало доброй традицией проводить в честь этого праздника День самоуправления, давая возможность студентам побыть в роли преподавателей и руководителей своего образовательного учреждения.

Вот и в этом году День самоуправления прошёл ярко и с пользой для всех. Уроки проводились в соответствии с обычным расписанием, установленным на этот день. Ребята тщательно подготовились по всем согласованным темам.

У студентов, которые выступали в роли педагогов-дублеров, горели глаза. Они взволнованно и восторженно рассказывали о том, как провели уроки. Не менее интересным и эмоциональным стал этот день и для студентов, которые взяли на себя роль администрации техникума.

Ребята на своем опыте узнали, насколько тяжел, ответственен и важен труд педагогов и сотрудников администрации. Все студенты добросовестно и неравнодушно отнеслись к своим обязанностям, каждый смог открыть в себе новые качества, стать увереннее и смелее. Это очень важный опыт, который обязательно пригодится в дальнейшей жизни.

Вот что говорят студенты об этом дне.

Ангелина Каукчян: «Это настоящий праздник для всего техникума. Он позволил студентам попробовать себя в новых ролях и укрепил связи между курсами. Мы с моими однокурсниками надеемся, что и в следующем году у нас будет возможность повторить этот незабываемый опыт!»

Дарья Локтионова: «День самоуправления прошёл просто замечательно! Ребята отлично справились с ролью преподавателей. Лично я испытала широкий спектр позитивных эмоций».

Алексей Панов: «Я был дублером директора техникума. И, честно скажу, это было не просто, ведь руководитель должен видеть всю картину происходящего в целом и стараться сделать всё для того, чтобы коллектив работал как единый организм. Это очень интересный и полезный для меня опыт».

Ольга Мишакина: «Я горжусь своими ровесниками. На Дне самоуправления студенты сделали всё, что от них зависит, на очень высоком уровне».

Алексей Воробьев: «Я попробовал себя в роли преподавателя.

Мне очень понравилось проводить пары для ребят. Я на своём опыте ощутил, как непросто удержать внимание студентов и сделать занятия интересными. Но зато, когда это получается, испытываешь огромное удовольствие!»

Даниил Притуленко: «От Дня самоуправления у меня остались только позитивные эмоции. Большое спасибо всем, кто принимал участие в организации этого мероприятия!»

Студенты, заменяющие администрацию техникума, организовали конкурс стенгазет и подготовили для студентов, педагогов и сотрудников техникума праздничный концерт. Зрителям очень понравились песни, танцы и юмористические номера.

День самоуправления запомнится студентам как одно из самых ярких событий в жизни техникума. Пусть эта добрая традиция сохранится и на следующий год, когда уже другие ребята примут в ней участие.

Такие мероприятия учат молодое поколение ответственности, умению принимать решения, готовят ко взрослой жизни.

Большое спасибо всем участникам такого насыщенного и интересного дня!



Студенты старших курсов примерили на себя роли преподавателей



На концерте в честь Дня студента было много оригинальных и талантливых творческих номеров

Студенты Медиацентра ТЭИП МСПК подготовили интересные и актуальные новости для газеты «Подмосковная кооперация». Все эти новости в той или иной мере касаются торговой деятельности потребительской кооперации, социальных условий для работников и прочих важных аспектов.

МЕДИАЦЕНТР СООБЩАЕТ

Внеплановые проверки

Оснований для внеплановых проверок в рамках контроля за работой контрольно-кассовой техники (ККТ) станет больше. Проверка может быть начата, если более двух раз за месяц поменялся адрес установки (применения) ККТ, либо зафиксировано отклонение от обычных значений фонда оплаты труда или доли наличной выручки при оказании услуг общепита.

Налоговый вычет

Налоговые органы напоминают, что гражданам России могут воспользоваться правом на налоговые вычеты.

Величина возврата составляет 13% от расходов на такие цели, как приобретение недвижимости, ипотека, ремонт, лечение, образование, благотворительность, спорт, пенсия, а также инвестиции в ценные бумаги и добровольное страхование жизни.

Для получения вычета необходимо обратиться в налоговые органы с соответствующими документами. Максимальная сумма вычета составляет 150 тысяч рублей.

Штрафы стали больше

В России с 2025 года увеличены штрафы за нарушения ПДД. За управление автомобилем в нетрезвом виде штраф подняли с 30 до 45 тысяч рублей, за выезд на встречную полосу — с 5 до 7,5 тысяч рублей, за проезд на красный свет — с 1 до 1,5 тысяч рублей.

Штраф за превышение скорости вырос с 500 до 750 рублей, за движение по обочине — с 1,5 до 2,25 тысяч рублей, за нарушение разметки — с 500 до 750 рублей, а за движение по полосе для автобусов — с 1,5 до 2,25 тысяч рублей.

Уменьшена до 25% скидка на оплату штрафа (то есть оплатить придется 75% штрафа), при этом период действия скидки увеличился до 30 дней.

Вступила в силу норма о запрете на управление легковым автомобилем без зимних шин. Зимняя резина обязательна до 1 марта.

13-я пенсия

В 2025 году в Госдуму будет внесен законопроект о ежегодной выплате 13-й пенсии, приуроченной ко дню рождения пенсионеров всех категорий. Размер такой выплаты предлагается установить равным месячному размеру пенсии гражданина на момент начисления выплаты.

Ответственность усилена

Внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, предусматривающие уголовную ответственность за организацию деятельности по представлению в налоговые органы заведомо подложных счетов-фактур и налоговых деклараций, если это сопряжено с извлечением дохода в крупном размере.

В качестве наказания предусмотрен штраф от 100 до 300 тысяч рублей, принудительные работы либо лишение свободы на срок до 4 лет.

Совет и Правление Мособлпотребсоюза поздравляют

с Юбилеем:

Киселеву Ольгу Витальевну – главного бухгалтера ПК «Подольск»
Туманину Елену Александровну – председателя Совета Тагетского ПО
Казакова Константина Михайловича – председателя Совета ПО «Коломенский РПС»
Тена Владислава Владимировича – председателя Правления Мытищинского райпо

с Днём рождения:

Буманкину Наталью Александровну – председателя Правления ПО «Осетр»
Данишину Ольгу Алексеевну – председателя Совета ПК «Дмитровское райпо»
Безенкова Андрея Евгеньевича – председателя Правления Орехово-Зуевского райпо
Слесарева Алексея Петровича – председателя Совета ПК «Пудинское райпо»
Шевченко Андрея Николаевича – председателя Совета ОСПО «Западный»

Желаем вам успехов во всех ваших начинаниях,
профессиональных и личных свершений, благополучия и процветания.
Пусть ваша жизнь будет яркой, насыщенной и наполненной
только приятными событиями. Здоровья, счастья и удачи!

МКТ
1926
МОСКОВСКИЙ
КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ

ГОТОВИТ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ
ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- ✓ Дошкольное образование
- ✓ Информационные системы и программирование
- ✓ Коррекционная педагогика в начальном образовании
- ✓ Поварское и кондитерское дело
- ✓ Преподавание в начальных классах
- ✓ Торговое дело
- ✓ Финансы
- ✓ Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
- ✓ Юриспруденция

НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА

- Отсрочка от армии
- Перевод из других техникумов и колледжей
- Совмещение работы и учебы
- Получение нескольких специальностей одновременно
- Диплом государственного образца
- Имеются целевые места
- Предоставление общежития
- Трудоустройство студентов и выпускников
- Поступление по сокращенной программе в государственные вузы
- Стабильный заработок с дипломом нашего техникума от 80 000 руб.
- Карьерный рост
- Активная студенческая жизнь

Формы обучения: очная, заочная, (на базе 9 и 11 класса)
Сроки обучения: от 1 года 10 месяцев до 4 лет 10 месяцев (в зависимости от специальности и формы обучения)

Адрес: 141 014, Московская область, г.о. Мытищи, 3-я Крестьянская ул., дом 17
+7 495 582-05-71, +7 977 964-48-95
mktx@yandex.ru mktx.ru

ТЭП
1956
ТЕХНИКУМ
ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

ГОТОВИТ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ
ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- ✓ Дошкольное образование
- ✓ Информационные системы и программирование
- ✓ Преподавание в начальных классах
- ✓ Реклама
- ✓ Торговое дело
- ✓ Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
- ✓ Юриспруденция

НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА

- Отсрочка от армии
- Перевод из других техникумов и колледжей
- Совмещение работы и учебы
- Получение нескольких специальностей одновременно
- Диплом государственного образца
- Имеются целевые места
- Трудоустройство студентов и выпускников
- Поступление по сокращенной программе в государственные вузы
- Стабильный заработок с дипломом нашего техникума от 80 000 руб.
- Карьерный рост

Формы обучения: очная, заочная, (на базе 9 и 11 класса)
Сроки обучения: от 1 года 10 месяцев до 4 лет 10 месяцев (в зависимости от специальности и формы обучения)

Адрес: 141 015, Московская область, г.о. Люберцы, Комсомольский пр-т, дом 6
+7 495 503-22-10, +7 991 734-49-10
tep-mspk@yandex.ru tep-mspk.ru

Уважаемые пайщики и жители Московской области!

Если у вас есть замечания по работе организаций потребительской кооперации Московской области, а также конструктивные предложения по улучшению работы объектов потребительской кооперации, сообщайте их по электронной почте: nrp2000@mail.ru.

Органы управления Мособлпотребсоюза оперативно рассмотрят каждое обращение и немедленно примут соответствующие меры.

Расценки для кандидатов на выборах – 2025

на изготовление и размещение в газете «Подмосковная кооперация» агитационных материалов в период проведения предвыборной кампании для зарегистрированных кандидатов в депутаты Совета депутатов городского округа Люберцы Московской области на выборах 13 апреля 2025 года.

Агитационные материалы принимаются к публикации на заявительной основе с заключением соответствующих договоров. Оригинал-макеты предвыборных агитационных материалов доставляются в редакцию не позднее, чем за 5 дней до дня публикации в электронном виде и на бумажном носителе, с обязательным приложением распечатки за подписью кандидата или уполномоченного представителя. Рукописные материалы не принимаются.

В соответствии с законодательством оплата печатной продукции производится путем безналичных расчетов на условиях полной предоплаты.

При отсутствии документов, подтверждающих оплату печатных площадей, редакция вправе не предоставлять печатные площади.

Подать заявку и заключить договор можно по адресу: Москва, проспект Вернадского, д.41, стр.1. Электронный адрес: nrp2000@mail.ru.

Формат	Кв. см	Цена, руб. (в том числе НДС 5%)
1/1	850	3150
2/3	575	2100
1/2	425	1575
1/3	285	1050
1/4	210	787,5
1/6	130	525
1/8	102	420
1/16	50	210
1/32	24	105